

郑州乘地铁:2元起步 5元封顶

1号线12月26日起运行,60岁以上老人每月可免费乘80次,中小学生享半价优惠

□据《河南商报》

郑州地铁票价公布了,即将开通 的地铁1号线2元起步,5元封顶。

可以期待的是:2013年12月26 日起,郑州市民从西区到东区不用再 受堵车之困: 地铁车厢内冬暖夏凉, 市 民不用再受风吹日晒之苦……

票价 地铁1号线 2元起步,5元封顶

11月26日下午,郑州市召开地 铁票价新闻发布会,正式公布郑州市 民期待已久的地铁1号线票价方案。

记者获悉,12月26日起运行的 郑州地铁1号线,有效乘车线路全长 25.41 公里, 共计 20 个站点, 19 个区 间,站点最小间距940米,站点最大间 距 2.35 公里, 站点平均间距 1.34 公 里,全程运行时间约为45分钟。由于 地铁1号线及整个线网各站点间距相 差较大,按站收费可能有失公允,因此 推行按里程分段计价,票价水平实行 "递远递减"原则。

在发布会上,最终确定的票价为: 起步价2元(含6公里),6公里~13公 里(含)里程内递增7公里加1元,13公 里~21公里(含)里程内递增8公里加1 元,21公里以上递增9公里加1元。

也就是说,地铁1号线一期起步 价2元,最高票价为5元。这与之前 公布的两种票价方案有所不同。

郑州市轨道交通有限公司运营分 公司相关负责人介绍,郑州地铁将来 形成三横两纵的网络之后,价格仍然 按此方案计算。

非高峰期,60周岁以上老 人每月可免费乘车80次

在26日发布的优惠措施中,60周 岁以上有郑州市户口的老人在工作 日非高峰期和节假日全天可免费乘 车(工作日高峰期指7时至9时,17时 至19时),每月免费限乘80次。

老人卡在工作日高峰期将无法 使用。如果60周岁以上的郑州老人 想在工作日高峰期坐地铁,恐怕得花 钱买票了。

优惠二

盲人持盲人乘车证可免费乘车

革命伤残军人、因公致残的人民警 察、盲人分别凭中华人民共和国伤残军 人证、中华人民共和国伤残人民警察证 及盲人乘车证可免费乘坐地铁。其他 残疾人乘坐地铁,按照《郑州市城市轨 道交通运营管理办法》规定执行。

据郑州市法制办副主任李庆伟介 绍,《郑州市城市轨道交通运营管理办法》 目前已经完成,但尚未正式对外公布。

一名成年人购票后,可带多 名儿童免费乘车

郑州市全日制中小学校学生凭相 关证件购买相应票卡,可享受半价优 惠。同时,身高1.3米以下的儿童须由 成年乘客陪同,方可免费乘车。

一名成年乘客乘车,购票后可带 多名1.3米以下儿童免费乘车。据了 解,这是考虑到之前市民提出的建议 才做出的修改。



用银杏叶 为"龙"贴鳞片

还记得郑州文博广场那600多株银杏吗?一树黄叶一树诗,是把这些叶子 轻率地扫去,还是任其重叠一层又一层?日前,文博广场工作人员别出心裁,把 泡沫板雕刻成飞龙形状,将双面胶贴在银杏叶上,现场教授孩子们如何贴鳞 片。一会儿工夫,一条身披金色鳞片的飞龙就"现身"了。"这样一来,既让龙活 灵活现,也不浪费这一地金黄。"文博广场一名负责人说。 (据 中原网)

洛阳市城乡规划局重要建设项目公示

企业家协会项目,该公司申请报批该项目外立面装饰方 案。根据城乡规划法等有关法律、法规规定,现将有关事 宜公示如下:

一、项目单位:洛阳金鼓文化传播有限公司

二、项目位置:该项目位于新区太康路以北、厚载门

街以西顺驰世府名邸S3商业楼。

E、拟建情况:该项目拟在世府名邸S3商业楼西端 地上一层外侧北、西、南三面增加装饰外墙,高度4米,宽 度1米;地上三层屋顶露台南面及西面局部增加装饰外 墙,高度2.9米,宽度0.6米,原建筑结构保持不变,具体详 见地块现场公示及洛阳市城乡规划局网站(www.lysghj.gov.cn)公示

四、公示期限:2013年11月28日至12月8日。请与

2个工作日内。向洛阳市城乡规划局或洛阳新区发展 规划局提出陈述、申辩、请求协调或听证申请等书面材料 (请具真实姓名及联系电话等),逾期未提出陈述、申辩 请求协调或听证申请等书面材料的,视为放弃上述权利 并对本公示方案没有异议。

五、意见反馈方式:

联系电话:洛阳金鼓文化传播有限公司: 13783198165

洛阳市城乡规划局: 63923831/63225167 通讯地址:洛阳市开元大道市政府大楼9楼洛阳市 城乡规划局法规科(邮编:471023)

洛阳市开元大道报业大厦10楼洛阳新区发展改革 规划局(邮编:471023)

洛阳市城乡规划局

河南籍男子 在泉州超市 打死15岁营业员

肇事后还驾车冲撞民警

□据 海都网

只因生意不顺,心情烦躁,34岁的 河南籍男子冯某某在福建泉州一家超市 内,将一名家境贫寒的15岁男营业员活 活打死。26日,冯某某因涉嫌故意伤害 致死、女友李某因涉嫌包庇均被刑拘。

【事件回放】

暴打营业员后,他扬长而去

23日晚,在泉州市丰泽区东海后埔 宝德购物广场,河南籍男子冯某某无端 发飙,打死15岁的营业员小唐。

26日,记者从丰泽警方提供的监控 视频中看到,23日晚10时许,冯某某与 李某进入超市,先在调味品货架上挑了 两盒"十三香",随后又在蔬菜专柜挑了 一些青椒。但快走到收银台时,李某把 两盒调味品放回了货架。"可能是什么原 因不想买了。"超市员工说。

超市员工称,当时小唐走到调味品 货架旁,拿起李某放下的调味品看了 看。监控录像显示,冯某某和李某已经 走到收银台,李某正掏出钱包结账,但冯 某某不知为何返回调味品货架旁。小唐 将一件商品递给冯某某,冯某某二话不 说,突然扇了小唐一个耳光。

随后,人高马大的冯某某把小唐推 倒在地,拳打脚踢。看到超市其他员工 赶来,冯某某拿起购买的商品,与女友扬 长而去。超市员工连忙报警并拨打120, 但小唐因伤势过重,经抢救无效身亡。

超市员工说,家境贫寒的小唐为人 很好,手脚勤快,是个比较乖的孩子。超 市当班的易经理说,小唐见李某把商品 放回货架,拿起来看了看,"这再正常不 过了"。

【追捕过程】

驾车冲撞民警,肇事者疯狂逃窜

据办案民警介绍,案发后,冯某某与 李某逃到了惠安。警方随即发出通缉 令,捉拿嫌犯。专案组排查发现,冯某某 到惠安当晚又驾车逃窜至泉港。

26日凌晨,专案组赶赴泉港,在一 条巷子里堵住了冯某某。他驾车冲撞民 警,硬是冲出了包围圈。随后,他换了另 一部轿车,由其老乡驾驶,从泉港折回惠 安,途经惠安城北一个加油站时被设伏 的民警抓获。

冯某某交代,他租住在东海后埔一 带,做土方、石子生意,最近生意不顺, 心情不好,加上性格暴躁,因此才会突 然打人。

据悉,冯某某今年34岁,河南人;李 某32岁,安徽人,是冯某某的女友。 2003年,冯某某曾在广东深圳犯故意伤 害罪,被判处4年有期徒刑。